

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Materská škola pro zrakově postižené, České Budějovice, Zachariášova 5

Sídlo žadatele: Zachariášova 5. České Budějovice

Telefon: 387331655

E-mail: spec.msrb@mybox.cz

IČ: 60077689

DIC:

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Mgr. Jana Michalová

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: *Rekuperace v MŠ Zachariášova*

Dotační titul: Operační program Životní prostředí, specifický cíl 5.1

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2021

Místo realizace projektu: Zachariášova 5. České Budějovice

Celkové výdaje projektu: 3 462 000,00 Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,00 Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 3 462 000,00 Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU: 2 423 400 Kč

tj. 70 % způsobilých výdajů

Výše dotace ze státního rozpočtu: 0,- Kč

Výše povinného spolufinancování: 1 038 600 Kč

tj. 30 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřebnosti projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Plánované stavební úpravy vnitřní dispozice mateřské školy a speciálně pedagogického centra vyvolaly potřebu nuceného odvětrání místností uvnitř traktu. Protože jsou všechny vnitřní prostory bezzbytku využity pro provoz MŠ a SPC, je umístění rekuperační jednotky možné pouze na střeše objektu, což vyvolává nezbytné rozsáhlé stavební úpravy. Navýšením výkonu centrální rekuperační jednotky je možné zajistit nucené rovnotlaké odvětrání také tříd a dalších místností, což přinese velký benefit pro kvalitu pobytové pohody v těchto prostorách s minimálními náklady v porovnání s celkovou investicí do systému větrání místností uvnitř traktu.

Projekt **Rekuperace v MŠ Zachariášova** byl vyčleněn z projektu Rekonstrukce a modernizace mateřské školy pro zrakově postižené a speciálně pedagogického centra, ve kterém byly náklady na instalaci rekuperační jednotky považovány za nezpůsobilé a nebyla na ně podpora poskytována. V rámci OPŽP je možné podat žádost o dotaci na instalaci rekuperace v budově mateřské školy, což sníží celkové nezpůsobilé náklady projektu Rekonstrukce a modernizace mateřské školy pro zrakově postižené a speciálně pedagogického centra a tedy i potřebné celkové vlastní zdroje.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu:

1 038 600 Kč

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu:

0 Kč

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na financování nezpůsobilých výdajů projektu:

0 Kč

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 23. 4. 2020

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:

**MATEŘSKÁ ŠKOLA
PRO ZRAKOVĚ POSTIŽENÉ**
Zachariášova 5
370 04 České Budějovice
Tel.: 387 331 655

Seznam příloh: bez příloh